



## 國家隊代表團抵港 分享汗與淚奮鬥故事

# 健兒勉勵港青 追夢不怕失敗

萬眾期待的巴黎奧運會國家隊代表團昨日中午抵港，展開為期三天的訪問行程，所到之處無不萬人空巷，熱烈歡騰迎接我們的英雄。正所謂「台上一分鐘，台下十年功」，健兒在巴黎奧運會上克服重重困難擊敗勁敵，終登上頒獎台之巔，背後是段段汗與淚交織而成的奮鬥故事，年僅17歲、人稱「三金王」的跳水隊運動員全紅嬋，奪金之路崎嶇不平，她昨日接受本報提問時以自身勵志經歷，勉勵香港年輕人不要害怕失敗，要熱愛追夢。打破歐美運動員長久壟斷，締造中國游泳歷史的「奧運飛魚」潘展樂亦直言取得佳績，就要不怕吃苦以及耐勞。

昨日一眾運動員及代表團成員在下榻的酒店舉行傳媒見面會，多名運動員分享獎牌背後的苦與樂，其中深受港人及奧運迷喜愛的全紅嬋，年紀輕輕已練得爐火純青的跳水技術，熟練到入水時幾乎不濺起水花，三年前的東京奧運一鳴驚人，今屆奧運更是技驚四座。

但奧運金牌光環背後是刻苦鍛煉的成果，本報記者昨日在見面會上向她提問，有何說話對香港同輩尤其喜愛運動的青少年說，以及對今次來港有什麼期待，她起初有點害

羞，直至主持點名提示她回應時，她先一聲「吓？」然後如學生被老師提問般站起來答話，其可愛表現惹得眾人歡笑。

她雖然表現得腼腆，但答案卻相當有見地，她說：「我覺得有熱愛就去追吧，不要害怕失敗。」她並很感謝香港市民的支持與喜歡。

作為中國游泳隊的新生力量的潘展樂，來港前曾表示「希望年輕人以我為榜樣，為國爭光」。昨日被問及如何成為香港年輕人的榜樣時，他則補充，取得好成績全靠「吃苦」和「耐勞」，「不怕苦不怕累，為國爭光」，他

會繼續在游泳的賽道加緊訓練，「先把我的訓練訓練好吧，然後再是等我成熟一點後，才開始當別人的榜樣。」

經過八年努力，乒乓球運動員樊振東靠自己的努力終在巴黎奧運會上實現大滿貫的夢想，贏得首枚奧運會男單金牌。賽場上的樊振東眼神凌厲，殺氣衝天，但在場下非常友好，被粉絲親切的稱作「小胖」，而他在見面會上表示，首次跟隨代表團來到香港交流感到非常開心，期望接下來能夠與香港各界進行友好、緊密的交流互動。

### 張雨霏鍾情蝦餃叉燒包

不少內地奧運健兒已是多次來港，但對香港「百來不厭」。第四次隨代表團來港的乒乓球男團金牌得主馬龍表示，與對上一次疫情期間訪港不同，今次香港已走出疫情，更能近距離與各界接觸，希望與香港青年多交流。對於香港念念不忘的還有游泳運動員張雨霏，她更即場用廣東話說，鍾情港式點心「蝦餃和叉燒包」。她稱之前曾因為比賽來港兩三次，對之前品嚐過港式美食一試難忘。

此外，代表團團長、國家體育總局局長高志丹表示，今次巴黎奧運國家隊勇奪40枚金牌，創境外奧運金牌之最，他亦讚揚港隊今屆同樣取得好成績，例如港隊劍擊運動員江旻憓「我不想輸得那麼難看，不想沒打出香港精神」，及張家朗自信坦言沉着應對的表現均令人動容。他指出，香港運動員優異表現正正印證「一國兩制」的舉世公認成功，強調香港與祖國同呼吸、共命運，希望透過今次訪港，為香港帶來勇氣和精氣神，注入團結奮鬥正能量。



健兒受到熱烈歡迎，羽毛球國手鄭思維興奮自拍。

潘展樂

馬龍

樊振東

全紅嬋

張雨霏